
CÂMARA MUNICIPAL DE PAIÇANDU 
Paiçandu — Estado do Paraná  

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA 
19/08/2003  

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano dois mil e três, em horário regimental, 
reuniram-se para esta Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: MARCOS ANTONIO 
ZIRONDI - Presidente; EDUARDO PEREIRA DA SILVA-Vice-Presidente; DR° 
ANÍSIO MONTÉSCHIO JÚNIOR — Primeiro Secretário; ANTONIO FERREIRA 
DE ASSIS-Segundo Secretário, ADNILSON APARECIDO DE ANDRADE, 
ANTONIO PEDRO DE LIMA MOREIRA, EDSON ROBERTO CARNIETO, 
LAÉRCIO FALEMOS MAU, MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, WALDOMIRO 
ROQUE DE OLIVEIRA e VLADIMIR DA SILVA. O Senhor Presidente iniciou os 
trabalhos dizendo: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O TODO-PODEROSO 
INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS", prosseguindo, convidou o Vereador 
EDUARDO PEREIRA DA SILVA, para proceder a leitura de um trecho bíblico. Na 
seqüência, solicitou do segundo secretário a leitura das seguintes Atas: ATA DA 
VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, após a leitura, o Senhor Presidente 
colocou a Ata em discussão e votação e f?i aprovada. Passando para o período do 
expediente, o Senhor Presidente solicitou do Primeiro Secretário a leitura das seguintes 
matérias: OFÍCIO N° 342 e 345/2003, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
encaminhando Projetos de Leis e Veto. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/03, de autoria 
do Poder Legislativo Municipal, PROPOSTA DE EMENDA n° 02/03, de autoria do Poder 
Legislativo Municipal. REQUERIMENTO N° 024/03, de autoria do Vereador EDSON 
ROBERTO CARNIETO, requerendo seja informado este Vereador qual funcionário é 
responsável pela Capela Mortuária do Distrito de Água Boa, a fim  de que a comunidade 
saiba a quem procurar ao necessitar do uso da Capela. REQUERIMENTO N° 025/03, de 
autoria do Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, requerendo informações sobre o 
Tombamento da Capela do Marilá, quanto à restauração da referida Capela, de acordo com 
a Lei Municipal n° 1316/99. REQUERIMENTO N° 026/03, de autoria do Vereador 
EDSON ROBERTO CARNIETO, requerendo reforma (do prédio da antiga Estação 
Ferroviária de Água Boa) e concessão de direito real de uso à Indústria de Confecção que 
tem interesse em instalar-se no Distrito de Água Boa. INDICAÇÃO N° 071/03, de autoria 
do Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, indicando construção de alambrado, 
colocação de rede e outras melhorias no Complexo Esportivo localizado nas proximidades 
da antiga Estação Ferroviária no Distrito de Água Boa. INDICAÇÃO N° 072/03, de autoria 
do Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, indicando o seja tomado providências o 
mais rápido possível no sentido de consertar o aparelho odontológico do Consultório do 
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Distrito de Água Boa, visto que faz muitos dias que não está oferecendo atendimento às 
pessoas que necessitam do referido atendimento. Está havendo muitas reclamações e, 
sendo assim, este Vereador solicita que retorne o atendimento normal como ocorria 
anteriormente. INDICAÇÃO N° 075/03, de autoria do Vereador EDSON ROBERTO 
CARNIETO, indicando realização de REFORMA GERAL na Praça Maria Palagano 
Frugério - Praça da Igreja de Água Boa. — INDICAÇÃO N° 076/03, de autoria do 
Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, indicando execução de serviços com o rolo de 
arrasto em todas as ruas cascalhadas no Distrito de Água Boa. INDICAÇÃO N° 073/03, 
de autoria do Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, indicando o fornecimento de 
medicamentos para o Posto de Saúde do Distrito de Água Boa, em regime de urgência, 
visto inúmeras reclamações de pessoas doentes e carentes que necessitam de 
medicamentos. INDICAÇÃO N° 074/03, de autoria do Vereador EDSON 
ROBERTO CARNIETO, indicando realização de REFORMA GERAL na Praça 
Leonardo Braz de Oliveira - Praça da Rodoviária de Água Boa. Na 
seqüência, o Senhor Presidente da Mesa Executiva encaminhou a PROPOSTA 
DE EMENDA À LEI ORAGÁNICA, o PROJETO DE RESOLUÇÃO e o VETO 
ao Projeto de Lei n°1649/03 ao Presidente da Comissão e Justiça, Redação, 
Finanças e Tomada de Contas, Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, este 
considerando que a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 02/03 e o Projeto 
de Resolução n° 02/03 é de autoria do Poder Legislativo Municipal, dispensou 
o Parecer da Comissão de Justiça. E requereu ainda, inclusão na pauta da 
presente Sessão da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 02/03, do Projeto 
de Resolução n° 02/03 e do Projeto de Lei n° 1652/03, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que autoriza a outorgar Concessão de Direito Real de 
Uso ao estado do Paraná e dá outras providências. Seguindo, o Senhor 
Presidente da Mesa Executiva colocou o requerimento verbal de autoria do 
Presidente da Comissão de Justiça, Vereador Edson Roberto Carnieto em 
votação e foi aprovado por unanimidade de votos em votação única. Não 
havendo mais matérias para o expediente, o Senhor Presidente passou para período do 
ORDEM DO DIA e solicitou do Primeiro Secretário a leitura das seguintes matérias: 
PROJETO DE LEI N° 1658/03, de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera a 
redação dos artigos 1° e 2°, da Lei Municipal n° 1536/03, após a leitura foi colocado em 
discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em 
TERCEIRADISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI N° 1656/03, de autoria da 
Vereadora MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, que denomina Rua, após a leitura foi 
colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em SEGUNDA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI N° 1657/03, de autoria da Vereadora 
MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, que transforma Rua Comercial/Mista, após a leitura foi 
colocado em discussão e usou da palavra a Vereadora MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, 
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LAÉRCIO FALEIROS MAIA e VLADIMIR DA SILVA, seguindo, o Senhor Presidente 
colocou o Projeto em votação e foi aprovado por unanimidade de votos em PRIMEIRA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI n° 1652/03, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que autoriza a outorgar Concessão de Direito Real de 
Uso ao Estado do Paraná e dá outras providências, após a leitura foi colocado 
em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROPOSTA DE EMENDA À LEI 
ORGÂNICA N° 02/03, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que altera a 
redação do art. 12 e revoga o art. 27-A e seus parágrafos 1° e 2°, todos da Lei 
Orgânica de Paiçandu, após a leitura foi colocada em discussão e votação e foi 
aprovada por unanimidade de votos em PRIMEIRA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/03, de autoria do Poder 
Legislativo Municipal, que altera a redação do art. 1° da Resolução n° 06/90, 
que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara de Paiçandu, após a leitura 
foi colocada em discussão e votação e foi aprovada em PRIMEIRA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. REQUERIMENTO N° 024/03, de autoria do Vereador 
EDSON ROBERTO CARNIETO, após a leitura foi colocado em discussão e votação e foi 
aprovado por unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTO N° 025/03, de 
autoria do Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, após a leitura foi colocado em 
discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em votação única. 
REQUERIMENTO N° 026/03, de autoria do Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, 
após a leitura foi colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de 
votos em votação única. INDICAÇÃO N° 071/03, de autoria do Vereador EDSON 
ROBERTO CARNIETO, após a leitura foi colocado em discussão e votação e foi 
aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÃO N° 072/03, de 
autoria do Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, após a leitura foi colocado em 
discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em votação única. 
INDICAÇÃO N° 073/03, de autoria do Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, após a 
leitura foi colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em 
votação única. INDICAÇÃO N° 074/03, de autoria do Vereador EDSON ROBERTO 
CARNIETO, após a leitura foi colocado em discussão e votação e foi aprovado por 
unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÃO N° 075/03, de autoria do 
Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, após a leitura foi colocado em discussão e 
votação e foi aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÃO N° 
076/03, de autoria do Vereador EDSON ROBERTO CARNIETO, após a leitura foi 
colocado em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em votação 
única. Não havendo mais matérias para o período de ORDEM DO DIA, o Senhor 
Presidente passou para o período das considerações pessoais e solicitou do Segundo 
Secretário a leitura nominal dos Vereadores inscritos e usaram da palavra os seguintes 
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Senhor Presidente teceu suas conside es finais, agradeceu a Deus e encerrou a sessão. 

o Dralsperança I. B. Mansano, 19 de agosto de 2003. 

ZIRONDI— Pres ente 

Vereadores: ANTONIO PEDRO DE LIMA MOREIRA, EDSON ROBERTO 
CARNIETO e LAÉRCIO FALEIROS AIA. Não havendo mais vereadores inscritos, o 

DR° AN O MON É CHIO JÚNIOR- Primeiro Secretário 
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